
 

Rezultate – Olimpiada județeană de fizică – an școlar 2016-2017 

Albu Răzvan –cls. a VI-a A - premiul al III-lea 

Uță Daria Alexandra– cls. a VI-a A-  mențiune 

Popa Ioana Diana – cls. a VII-a C -  premiul al III-lea 

Tudor Ștefania – cls. a VII-a C -  mențiune 

Olteanu Andreea Denisa – cls. a VII-a C -   mențiune 

Profesor îndrumător 

Călinescu Carmen Liliana 

 

Rezultate concursuri și olimpiade – limba română- an școlar 2016-2017 

Radu Ștefania – cls. a V-a C– mențiune  - concurs județean ”Mate. Rom.știi?  

Petrică Lorena – cls. a VI-a A – premiul al III-lea- etapa județeană  olimpiada ”Lectura ca 

abilitate de viață” 

Tudor Ștefania – cls. a VII-a C – premiul I – concurs județean  ”Provocări lingvistice” 

Dobrescu Raluca – cls. a V-a C – premiul al II-lea - concurs județean  ”Provocări lingvistice” 

Burcea Maria – cls. a VIII-a D – mențiune - concurs județean  ”Provocări lingvistice” 

Profesor îndrumător 

Iordănescu Manuela  

 

Grătianu Dalia Elena –clasa a V-a- Menţiune”- etapa județeană  olimpiada ”Lectura ca 

abilitate de viață” 

Dobre Irinel-clasa a VIII-a - Menţiune”- etapa județeană  olimpiada ”Lectura ca abilitate de 

viață” 

Florea Denisa Mihaela-clasa a V-a-  Premiul II- concurs județean ”Mate. Rom.știi? 

Grătianu Dalia Elena- clasa a V-a –Menţiune- concurs județean ”Mate. Rom.știi? 

Sfîrea Ştefan Claudiu-clasa a V-a-Menţiune - concurs județean ”Mate. Rom.știi? 

Grătianu Dalia Elena- clasa a V-a –Menţiune- concurs județean  ”Provocări lingvistice” 

Vogl Raluca- clasa a VII-a – Premiul III- concurs județean  ”Provocări lingvistice” 

 



Florea Denisa Mihaela- Premiul Special - Concursul de creaţie literară ”Totul pentru o apă  

curată” 

 

Profesor îndrumător 

Dincă Anca 

 

Rezultate concursuri și olimpiade –matematică - an școlar 2016-2017 

Albu Răzvan, clasa a VI-a  - Premiul II – Concursul județean ”Dan Barbilian”  

Albu Răzvan, clasa a VI-a- Premiul III – Concurs județean ”Caleidoscop matematic” 

Tudor Ștefania, clasa a VII-a - Mențiune – Concurs județean ”Caleidoscop matematic” 

Profesor îndrumător 

Apostol Vasile 

 

Radu Ștefania -  clasa a V-a- mențiune-  concurs județean ”Mate. Rom.știi? 

Dobrescu Raluca, clasa a V-a – Premiul I-  Concurs ”Școala Matematică în context european” 

Radu Ștefania-  clasa a V-a – Premiul II –Concurs ”Școala Matematică în context european” 

Maria Mihai -  clasa a VII-a – Premiul III –  Concurs ”Școala Matematică în context european” 

Giban Diana - clasa a VII-a – Mențiune - Concurs ”Școala Matematică în context european” 

Giban Elena - clasa a VII-a – Mențiune - Concurs ”Școala Matematică în context european” 

 

Profesor îndrumător 

Borocan Dumitru 

 

Florea Denisa, clasa a V-a – Premiul II – Concurs județean ”Mate.Rom. Știi ?” 

Grătianu Delia, clasa a V-a – Mențiune -  Concurs județean ”Mate.Rom. Știi ?” 

Sfîrea Ștefan - clasa a V-a – Mențiune -  Concurs județean ”Mate.Rom. Știi ?” 

Concurs ”Școala Matematică în context european” 

Premiul II – Vasilescu Vanesa, clasa a V-a 

Florea Denisa, clasa a V-a 

Sfîrea Ștefan, clasa a V-a  

Ion Ștefania, clasa a V-a  



Concurs național de aplicații multimedia ”Matematica între clasic și modern” 

Mențiune – Ristoiu Florin, clasa a VIII-a 

Concurs Național COMPER/ Etapa I  

Premiul II– Vasilescu Vanesa, clasa a V-a  

Premiul III – Sfîrea Ștefan, clasa a V-a  

Mîndălac Ioana, clasa a V-a  

Florea Denisa, clasa a V-a  

Grătianu Delia, clasa a V-a  

Rînceanu Matei, clasa a V-a  

Mențiune –   Ion Ștefania, clasa a  V-a,  

Radu Alexandra, clasa a  V-a, 

Maria David, clasa a  V-a, 

Ștefan Andrei, clasa a  V-a, 

Ciobanu Mădălin Andrei, clasa a V-a 

Profesor îndrumător 

Dinculescu Daniela 

 

Rezultate concurs informatică - an școlar 2016-2017 

Ristoiu Florin - clasa a VIII-a - Mențiune – Concurs național de aplicații multimedia 

”Matematica între clasic și modern” 

Chira Cristian – clasa a VI-a  – Premiul II – Mica Olimpiadă de Informatică 

Profesor îndrumător 

Oneci Iulia 

 

 

 

 

 

 


